[bookmark: _GoBack]Информация о правилах посещения и отдыха туристов в Республике Крым полученная из официального сайта Министерства курортов и туризма Республики Крым
Горячая линия министерства: 8 (800) 511-80-18

В Крыму продолжает действовать режим повышенной готовности, предусматривающий усиленные меры профилактики против коронавирусной инфекции. Жителей и гостей полуострова просим соблюдать все требования и рекомендации по профилактике коронавирусной инфекции, носить маски в общественных местах и избегать мест с большим скоплением людей.
Требования и ограничения,  действующие в других субъектах РФ, в том числе в городе федерального значения Севастополь и Краснодарском крае, размещены на национальном туристическом портале Russia Travel.

Правила въезда в Республику Крым
Крым открыт для туристов. При въезде в Крым гражданам Российской Федерации предъявлять справку о вакцинации или об отрицательном тесте на COVID-19 и оставаться на карантине по приезду из другого субъекта РФ не нужно. Въехать на территорию региона можно всеми видами транспорта. Общественный транспорт работает без ограничений, при этом действует масочный режим. Однако, отменен до особого распоряжения  льготный проезд граждан в возрасте 65 лет и старше.
C 8 ноября 2021 г.
Прием и размещение в отелях,  санаториях, пансионатах  возможно только при предъявлении гражданами старше 18 лет 
-  наличие сведений о вакцинации против новой коронавирусной инфекции COVID-19 или QR-кода, полученного с использованием специализированного приложения Единого портала государственных и муниципальных услуг или
- сертификата о перенесенном заболевании COVID-19 или QR-кода, полученного с использованием специализированного приложения Единого портала государственных и муниципальных услуг (срок действия 6 месяцев после выздоровления). 
При предъявлении одного  из этих документов предоставление  отрицательного результата лабораторного исследования материала на наличие новой коронавирусной инфекции COVID-19  не требуется.
- для лиц, имеющих противопоказания к вакцинации,–медицинского документа,  подтверждающего  наличие  медицинских  противопоказаний, заверенного лечащим врачом и руководителем (заместителем руководителя) медицинской  организации и  отрицательного  результата ПЦР-теста на  наличие возбудителя коронавирусной инфекции SARS-CoV-2, полученного не позднее чем за 72 часа.
.
Официальные аккаунты Министерства курортов и туризма Крыма в социальных сетях:

https://www.facebook.com/minkurortov
https://www.instagram.com/minkurtur_rk/
https://vk.com/minkurortovcrimea
https://ok.ru/group/54113868316870
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