Требования к квалификации инструктора-методиста по ЛФК следующие:
Высшее профессиональное образование по специальности «физическая культура и спорт», «физическая культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая культура)» и дополнительная подготовка по ЛФК и спортивной медицине без предъявления требований к стажу работы.
Инструктор-методист по лечебной физкультуре разрабатывает гимнастические комплексы для проведения занятий по лечебной физкультуре и процедур пациентами, осуществляет в медицинской организации методическое руководство средним медицинским персоналом (инструктора по лечебной физкультуре, медицинской сестры). Согласно п. 1.3 номенклатуры должностей медицинских и фармацевтических работников, утв. Приказом МЗ России от 20.12.2012 № 1183н, инструктор- методист по лечебной физкультуре относится к категории специалистов с высшим профессиональным (немедицинским) образованием.
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Требования к квалификации инструктор по ЛФК следующие:
Среднее профессиональное образование по специальности «Сестринское дело», «Лечебное дело», «Акушерское дело» и сертификат специалиста по специальности «Лечебная физкультура» без предъявления требований к стажу работы. 
Инструктор по ЛФК относится к категории специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием.

